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Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde, 

vielen Dank für den Kauf dieser Dual-Monitor-Halterung. Sie hält 
zuverlässig zwei Monitore und eignet sich somit ideal für 
Gaming, Büro und Streaming! 
Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung und befolgen Sie die 
aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Monitor-
Halterung optimal einsetzen können. 

Lieferumfang 

• 8 lange Schrauben 

• 8 kurze Schrauben 

• 3 Sechskantschlüssel 

• 4 Vierkant-Drahtklemmen 

• 1 Rund-Drahtklemmen 

• 2 Madenschrauben 

• 2 Muttern 

• 8 M4-Abstandshalter 

• 2 Befestigungsplatten 

• 1 Feste Verbindung 

• 1 Trägerarm 

• 1 vertikale Stange 

• 1 Tischklemme 

• Montageanleitung 

Technische Daten 

Max. Tragkraft 8 kg pro Seite 

Monitormaße 13“-32“ 

neigbar um 45° 

drehbar um 360° 

schwenkbar um 180° 

Maße 73,5 x 44,2 cm 

 

Produktdetails 

 

 
 
 

 

1. Befestigungsplatte 8. Vierkant-Drahtklemme 
2. vertikale Stange 9. Madenschraube 
3. Trägerarm 10. Sechskantschlüssel 
4. Mutter 11. kurze Schraube 
5. Bodenplatte 12. lange Schraube 
6. Tischklemme 13. Abstandshalter 
7. Rund-Drahtklemme   

Montage 

 

1. Drehen Sie den 

Inbusschlüssel 
gegen den 
Uhrzeigersinn, um 
die Schrauben aus 
der vertikalen Stange 
zu lösen.  

 

2. Schrauben Sie die 
Bodenplatte mithilfe 
des 
Sechskantschlüssels 
und den gelösten 
Schrauben an die 
vertikale Stange. 
Drehen Sie die 
Schrauben im 
Uhrzeigersinn ein. 

 

3. Positionieren Sie die 
Tischklemme an der 
gewünschten Stelle 
unterhalb der 
Tischplatte. 

4. Führen Sie die 
beiden 
Madenschrauben 
von oben durch die 
Halterung und 
schrauben Sie sie 
mit einem 
Schraubendreher 
fest. Ziehen Sie die 
Schrauben 
gleichmäßig an, 
damit die Klemme 
sicher hält. 

5. Drehen Sie 
anschließend die 
Klemme im 
Uhrzeigersinn fest 
an. 

 

6. Lösen Sie zur 
Demontage mit 
einem 
Inbusschlüssel die 
Schraube an der 
oberen Klemme. 

7. Drehen Sie die 
zentrale 
Gewindeschraube 
gegen den 
Uhrzeigersinn, bis 
sich der untere 
Klemmbügel lockert. 

8. Entfernen Sie den 
unteren Schraubfuß 
vollständig aus der 
Klemme, indem Sie 
ihn nach unten 
herausdrehen. 
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9. Positionieren Sie den 
Trägerarm so, dass 
die zentrale 
Aufnahme über der 
Stange liegt. Führen 
Sie den Trägerarm 
vorsichtig nach unten 
und stecken Sie ihn 
auf die Stange, bis er 
bündig sitzt. 

10. Verwenden Sie die 
Sechskantschlüssel, 
um die seitlich 
angebrachten 
Schrauben am 
Mittelstück sowie an 
den beweglichen 
Armen des 
Trägerarms 
gleichmäßig im 
Uhrzeigersinn 
festzuziehen. Achten 
Sie auf festen Sitz, 
aber überdrehen Sie 
die Schrauben nicht. 

 

11. Richten Sie die 
Montageplatte an die 
Bohrungen auf der 
Rückseite Ihres 
Bildschirms aus. 

12. Setzen Sie in jedes 
Befestigungsloch 
zwischen Halterung 
und Bildschirm einen 
Abstandshalter ein. 

13. Führen Sie die 
langen Schrauben 
durch die 
Abstandshalter in die 
Bohrungen des 
Bildschirms. Ziehen 
Sie die Schrauben 
mit einem 
Schraubendreher an.  

 

14. Befestigen Sie die 
Monitore an den 
Halterungen an den 
vorgesehenen 
Aufnahmen des 
Trägerarms. Die 
Halterung wird auf 
den Arm geschoben, 
bis sie korrekt 
einrastet bzw. sitzt. 

15. Verwenden Sie den 
Sechskantschlüssel 
und ziehen Sie die 
Schrauben oberhalb 
der Halterung im 
Uhrzeigersinn fest. 

 

16. Auf der Rückseite der 
Halteplatte finden Sie 
eine kleine 
Einstellschraube. 
Setzen Sie die 
Mutter auf diese und 
drehen Sie sie 
mithilfe des 
Sechskantschlüssels 
fest. 

17. Drehen Sie den 
Sechskantschlüssel 
im Uhrzeigersinn, um 
die Halteplatte fester 
zu stellen und so die 
Bildschirmneigung zu 
fixieren. Drehen Sie 
gegen den 
Uhrzeigersinn, um 
sie zu lockern und 
die Neigung flexibel 
anzupassen. 

 

18. Richten Sie die 
Monitore nach Ihren 
Wünschen aus. 
Jeder Monitor kann 
zusätzlich um +45° 
nach oben und -45° 
nach unten geneigt 
werden. Die 
einzelnen 
Gelenkpunkte der 
Tragarme 
ermöglichen mehrere 
horizontale 
Schwenkbereiche bis 
180° pro Gelenk. 
dies erlaubt eine 
exakte 
Seitenausrichtung. 

19. Die Halterungen an 
beiden Monitorarmen 
lassen sich 360° 
drehen, sodass 
Hoch- und 
Querformat möglich 
sind. 

20. Führen Sie die 
Strom- und 
Signalkabel von 
beiden Monitoren 
entlang der Arme 
und senkrechten 
Stange nach unten. 

21. Nutzen Sie die 
Kabelhalter-Clips (N1 
und N2), um die 
Leitungen sicher an 
der Halterung zu 
fixieren. 

Verwendung 

Die Halterung dient zur sicheren Befestigung von zwei 
Monitoren an einem gemeinsamen Trägersystem. Sie 
ermöglicht eine Ausrichtung durch dreh-, schwenk- und neigbare 
Gelenke sowie eine aufgeräumte Kabelführung mithilfe 
integrierter Kabelclips.  
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Sicherheitshinweise 

• Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der 
Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. 
Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie 
jederzeit darauf zugreifen können. Geben Sie sie an 
Nachbenutzer weiter. 

• Bitte beachten Sie beim Gebrauch die Sicherheitshinweise. 

• Alle Änderungen und Reparaturen an dem Gerät oder 
Zubehör dürfen nur durch den Hersteller oder von durch ihn 
ausdrücklich hierfür autorisierte Personen durchgeführt 
werden. 

• Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, 
Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt 
werden. 

• Beachten Sie die maximale Tragkraft des Produkts. 
Überschreiten Sie diese nicht. 

• Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Standfestigkeit 
und Stabilität. Ziehen Sie gegebenenfalls Schrauben nach. 

• Benutzen Sie nur das mitgelieferte Montagematerial zum 
Aufbau des Produkts. 

• Achten Sie darauf, die Schrauben nicht zu fest anzuziehen. 

• Dieses Produkt enthält verschluckbare Kleinteile. Bewahren 
Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

• Verwenden Sie das Produkt nur im Innenraum. 

• Nutzen Sie das Produkt nur für den vorgesehenen Zweck. 

• Überprüfen Sie vor der Montage das Material. Sollten Sie 
Schäden feststellen oder sollten Komponenten fehlen, 
nutzen Sie das Montagematerial nicht. 

• Seien Sie bei der Montage vorsichtig und nutzen Sie 
geeignetes Werkzeug. 

• Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer 
Hitze. 

• Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere 
Flüssigkeiten. 

• Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten. 

 
 

 

  

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu 
vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher 

finden Sie auf der Internetseite: 

www.general-office.de 
Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den 

Artikelnamen ein. 
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Chère cliente, cher client, 

Nous vous remercions d'avoir choisi ce double support pour 
écran. Il supporte deux écrans de manière fiable et est donc 
idéal pour les jeux, le bureau et le streaming ! 
Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire 
attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et 
astuces suivantes. 

Contenu 

• 8 vis longues 

• 8 vis courtes 

• 3 clés mâles à six pans 

• 4 bornes à fil carrées 

• 1 borne à fil rond 

• 2 vis sans tête 

• 2 écrous 

• 8 entretoises M4 

• 2 plaques de fixation 

• 1 raccord rigide 

• 1 potence 

• 1 barre verticale 

• 1 pince de table 

• Mode d'emploi 

Caractéristiques techniques 

Capacité de charge max. 8 kg par côté 

Dimensions de l'écran 13“-32“ 

Inclinable À 45° 

Rotatif À 360° 

Orientable À 180° 

Dimensions 73,5 x 44,2 cm 

Description du produit 

 

 
 
 

 

1. Plaque de fixation 8. Clip pour câble carré 
2. Barre verticale 9. Vis sans tête 
3. Potence 10. Clé mâle à six pans 
4. Écrou 11. Vis courte 
5. Socle 12. Vis longue 
6. Pince de table 13. Entretoise 
7. Clip pour câble rond   

Montage 

 

1. Tournez la clé mâle à 
six pans dans le 
sens contraire des 
aiguilles d'une 
montre pour dévisser 
les vis de la barre 
verticale. 

 

2. Vissez le socle et les 
vis desserrées à la 
barre verticale à 
l'aide de la clé mâle 
à six pans. Vissez 
les vis dans le sens 
des aiguilles d'une 
montre. 

 

3. Positionnez la pince 
de table à l'endroit 
souhaité sous le 
plateau de la table. 

4. Insérez les deux vis 
sans tête depuis le 
haut à travers le 
support, puis vissez-
les fermement à 
l'aide d'un tournevis. 
Vissez les vis 
uniformément pour 
que la pince tienne 
bien. 

5. Tournez ensuite la 
pince dans le sens 
des aiguilles d'une 
montre. 

 

6. Pour la démonter, 
dévissez les vis 
situées sur la pince 
supérieure à l'aide 
d'une clé mâle à six 
pans. 

7. Tournez la vis 
centrale filetée dans 
le sens contraire des 
aiguilles d'une 
montre jusqu'à ce 
que l'étrier de 
serrage inférieur se 
desserre. 

8. Retirez 
complètement le pied 
à vis inférieur de la 
pince en le dévissant 
vers le bas. 
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9. Positionnez la 
potence de manière 
à ce que le logement 
central soit au-
dessus de la barre. 
Guidez délicatement 
la potence vers le 
bas, puis insérez-la 
sur la barre jusqu'à 
ce qu'elle soit à fleur. 

10. Utilisez les clés à six 
pans pour visser 
uniformément dans 
le sens des aiguilles 
d'une montre les vis 
fixées latéralement 
sur la pièce centrale 
ainsi que sur les bras 
mobiles de la 
potence. Assurez-
vous qu'elle tienne 
bien, mais ne vissez 
pas les vis à 
outrance. 

 

11. Alignez la plaque de 
montage avec les 
trous situés à l'arrière 
de votre écran. 

12. Insérez une 
entretoise dans 
chaque trou de 
fixation entre le 
support et l'écran. 

13. Insérez les longues 
vis dans les trous de 
l'écran à travers les 
entretoises. Serrez 
les vis à l'aide d'un 
tournevis. 

 

14. Fixez les écrans sur 
les supports, dans 
les logements prévus 
à cet effet de la 
potence. Le support 
glisse sur le bras 
jusqu'à ce qu'il 
s'enclenche ou se 
place correctement. 

15. Utilisez la clé mâle à 
six pans, puis vissez 
les vis situées au-
dessus du support 
dans le sens des 
aiguilles d'une 
montre. 

 

16. Vous trouverez une 
petite vis de réglage 
à l'arrière de la 
plaque de support. 
Placez un écrou sur 
celle-ci, puis vissez-
la fermement à l'aide 
de la clé mâle à six 
pans. 

17. Tournez la clé mâle à 
six pans dans le 
sens des aiguilles 
d'une montre pour 
ajuster plus 
fermement la plaque 
de support et fixer 
ainsi l'inclinaison de 
l'écran. Tournez-la 
dans le sens 
contraire des 
aiguilles d'une 
montre pour la 
bloquer et ajuster de 
manière flexible 
l'inclinaison. 

 

18. Orientez les écrans 
comme vous le 
souhaitez. Chaque 
écran peut être 
incliné vers le haut 
de +45° ou vers le 
bas de -45°. Les 
différents points 
d'articulation de la 
potence permettent 
plusieurs plages de 
pivotement horizontal 
jusqu'à 180° par 
articulation. Cela 
permet un 
alignement latéral 
précis. 

19. Les supports sur les 
deux bras peuvent 
être pivotés à 360°, 
ce qui permet de 
travailler en mode 
portrait ou paysage. 

20. Faites passer les 
câbles d'alimentation 
et de signal des deux 
écrans le long des 
bras et de la barre 
verticale vers le bas. 

21. Utilisez les clips de 
maintien des câbles 
(N1 et N2) pour fixer 
solidement les 
câbles sur le support. 

Utilisation 

Le support sert à fixer en toute sécurité deux écrans sur un 
système de support commun. Il permet un alignement grâce à 
des articulations rotatives, pivotantes et inclinables, ainsi qu'un 
guidage ordonné des câbles à l'aide de clips de maintien des 
câbles intégrés. 
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Consignes de sécurité 

• Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le 
fonctionnement du produit. Conservez précieusement ce 
mode d'emploi afin de pouvoir le consulter en cas de besoin. 
Transmettez-le le cas échéant à l'utilisateur suivant. 

• Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter 
votre revendeur. Veuillez également tenir compte des 
conditions générales de vente ! 

• Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans 
la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le 
produit ou son environnement. 

• Respectez les consignes de sécurité pendant l'utilisation. 

• Toute modification ou réparation de l'appareil ou de ses 
accessoires doit être effectuée exclusivement par le fabricant 
ou par un spécialiste dûment autorisé. 

• Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou 
une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager. 

• Veillez à respecter la capacité de charge maximale du 
produit. Veuillez ne pas la dépasser. 

• Vérifiez régulièrement la stabilité du produit. Si besoin, 
resserrez les vis. 

• Utilisez uniquement le matériel de montage fourni pour 
monter le produit. 

• Assurez-vous de ne pas trop serrer les vis. 

• Ce produit contient des petites pièces pouvant être avalées. 
Tenir hors de la portée des enfants. 

• Utilisez le produit uniquement en intérieur. 

• N'utilisez le produit que pour l'usage auquel il est destiné. 

• Vérifiez le matériel avant le montage. Si vous constatez des 
dommages ou si des composants manquent, n'utilisez pas le 
matériel de montage. 

• Soyez prudent lors du montage et utilisez des outils 
appropriés. 

• N'exposez le produit ni à l'humidité ni à une chaleur extrême. 

• Ne plongez jamais l'appareil ni dans l'eau ni dans aucun 
autre liquide. 

• Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de 
mauvaise utilisation. 

• Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts 
matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une 
mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de 
sécurité. 

• Sous réserve de modification et d'erreur ! 

 


